

RETIFICAÇÕES**Retificação do Regulamento (UE) 2018/605 da Comissão, de 19 de abril de 2018, que altera o anexo II do Regulamento (CE) n.º 1107/2009, estabelecendo critérios científicos para a determinação das propriedades desreguladoras do sistema endócrino**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 101 de 20 de abril de 2018)

1. Na página 34, no considerando 8 e nos artigos 2.º e 4.º:

onde se lê: «20 de outubro de 2018»,

deve ler-se: «10 de novembro de 2018».

2. Na página 34, no artigo 3.º:

onde se lê: «20 de outubro de 2025»,

deve ler-se: «10 de novembro de 2025».

3. Na página 35 e 36, no anexo, nos pontos 1 e 2:

onde se lê: «20 de outubro de 2018»,

deve ler-se: «10 de novembro de 2018».
